
 

 

З в і т 

про  виконання  плану  роботи  Полтавської  обласної 

державної  адміністрації  за  ІV  квартал  2017  року 

 

Протягом ІV кварталу 2017 року робота обласної державної 

адміністрації спрямовувалася на виконання в регіоні завдань та заходів, 

визначених законодавством України, забезпечення реалізації державної 

політики. 

Подано та розглянуто на сесії обласної ради 17 питань, передбачених 

планом роботи облдержадміністрації. Зокрема розглянуто питання про 

затвердження обласного бюджету на 2018 рік, про Програму економічного та 

соціального розвитку Полтавської області на 2018 рік, про внесення змін: до 

Стратегії регіонального розвитку Полтавської області на період до 2020 року, 

до Перспективного плану формування територій громад області, до 

Комплексної програми підтримки малого підприємництва у Полтавській 

області на 2017 – 2020 роки, до Програми сприяння залученню інвестицій, 

розвитку економічного співробітництва та формування позитивного іміджу 

Полтавської області на 2017 – 2020 роки, до Програми розвитку та підтримки 

аграрного комплексу Полтавщини за пріоритетними напрямками на період 

до 2020 року, до Комплексної програми комунікацій влади з громадськістю 

та розвитку інформаційної сфери в Полтавській області на 2016 – 2018 роки, 

до Програми з оздоровлення та відпочинку дітей на 2015-2019 роки та 

Програми реалізації молодіжної політики, підтримки сім’ї, забезпечення 

рівних прав та можливостей жінок і чоловіків на 2015 – 2019 роки. Прийнято 

рішення про призначення керівників закладів освіти. Затверджено 

пооб’єктний перелік робіт з охорони земель, які необхідно виконати за 

кошти, що надходять у порядку відшкодування втрат сільськогосподарського 

та лісогосподарського виробництва. 

На сесіях обласної ради за поданням облдержадміністрації затверджено 

низку галузевих програм, серед яких: Програма підтримки обласного 

комунального підприємства „Аеропорт-Полтава” на 2017 – 2020 роки”, 

Програма розвитку і популяризації Більського городища на період 2018 – 

2022 років, Програма розвитку культури, мистецтва та охорони культурної 

спадщини в Полтавській області на 2018 – 2020 роки, фінансування заходів 

Комплексної програми сприяння розвитку громадянського суспільства та 

інформаційної сфери в Полтавській області на 2018 – 2020 роки. 

У ІV кварталі 2017 року на 6 нарадах у голови облдержадміністрації 

розглянуто 24 питання, дано 79 доручень.  

На розгляд на нарадах у голови облдержадміністрації виносились 

актуальні питання. Зокрема про організацію роботи в області щодо 

проведення перерахунків розмірів субсидій на опалювальний період 2017/18 

року, про заходи щодо запровадження пенсійної реформи, про результати 

роботи Управління Північно-східного офісу Державної аудиторської служби 
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у Полтавській області та шляхи удосконалення державного фінансового 

контролю, про тенденції розвитку молочного скотарства та напрямки 

підтримки галузі, звіт начальника Головного управління Державної служби 

України з надзвичайних ситуацій у Полтавській області про стан справ у 

галузі за 9 місяців 2017 року та перспективи розвитку галузі у 2018 році, про 

можливості та пропозиції місцевих провайдерів у вирішенні проведення 

швидкісного Інтернету до соціально значущих місць Полтавської області, 

про стан реалізації в області проектів, які фінансуються за кошти Державного 

фонду регіонального розвитку у 2017 році, звіт голів Новосанжарської та 

Хорольської райдержадміністрацій про забезпечення економічного та 

соціального розвитку району протягом 2016 року та 9 місяців 2017 року, про 

розвиток донорства в Полтавській області та забезпечення населення 

компонентами крові. 

Упродовж ІV кварталу 2017 року найбільше розглянуто питань про 

стан техногенно-екологічної безпеки, надзвичайні ситуації та небезпечні 

події, які виникли на території області, про роботу оперативного штабу 

захисту представників аграрного бізнесу від рейдерів та про хід реалізації 

Урядової Програми „Доступні ліки” в області. 

Проведено 2 розширених засідання колегії облдержадміністрації, в 

тому числі 1 виїзне – в Гадяцькому районі. Розглянуто 3 питання, зокрема: 

„Міжсекторальний підхід у системному впровадженні структурних 

перетворень у галузі охорони здоров’я області”, „Про реалізацію вимог 

Конвенції ООН щодо прав осіб з інвалідністю: безбар’єрність – шлях до 

рівних можливостей”, „Про підсумки роботи зі зверненнями громадян за 9 

місяців 2017 року”. 

Прийнято 3 розпорядженння голови облдержадміністрації. 

Заступниками голови облдержадміністрації та керівниками 

структурних підрозділів облдержадміністрації на галузевих семінарах і 

нарадах розглянуто 13 питань з 14 запланованих, 1 питання перенесено на 

2018 рік. 

Питання, розглянуті на семінарах та нарадах, стосувалися: плану 

заходів з реалізації стратегії розвитку області на 2018-2020 роки; дотримання  

вимог Галузевої угоди щодо рівня середньомісячної заробітної плати в 

сільському господарстві; забезпечення санаторно-курортним лікуванням 

постраждалих учасників антитерористичної операції, осіб з інвалідністю 

загального захворювання та дитинства; роботи житлово-комунальних 

підприємств за 9 місяців 2017 року та готовності теплового господарства до 

роботи в опалювальному сезоні 2017-2018 року; діяльності клубних закладів 

зі збереження традиційної культури тощо. 

Планом роботи передбачався розгляд 31 питання на оперативно-

розпорядчих нарадах у заступників голови облдержадміністрації. Розглянуто 

30 питань, 1 – перенесено на 2018 рік. 
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Протягом ІV кварталу 2017 року до обласної державної адміністрації 

надійшло 771 звернення, що на 28 менше порівняно до відповідного періоду 

2016 року (799), в тому числі письмових – 750 (у 2016 – 764).  

В області налагоджено роботу гарячої телефонної, постійно діючих 

прямих телефонних ліній, телефону довіри та телефону для громадян з 

обмеженими фізичними можливостями. Всього в такий спосіб звернулося 

193 жителя області (у 2016 – 168).  
Забезпечувався прийом електронних звернень громадян через 

офіційний веб-портал облдержадміністрації, де впроваджено спеціальну 
форму для оформлення звернення. Розглянуто 24 звернення, направлених 

громадянами електронною поштою. 

Усього протягом кварталу під час проведення особистих та виїзних 

прийомів громадян керівництвом облдержадміністрації отримано 38 

звернень, що на 3 більше порівняно з відповідним періодом 2016 року (35).  

Протягом жовтня – грудня 2017 року проведено перевірки стану роботи 
та організацію контролю за розглядом звернень громадян у Департаменті 
охорони здоров’я та управлінні у справах сім’ї, молоді та спорту 
облдержадміністрації, 6 райдержадміністраціях: Гребінківській, 
Кременчуцькій, Пирятинській, Великобагачанській, Карлівській, Машівській. 

Про стан виконання вимог Указу Президента України від 07.02.2008    

№ 109/208 „Про позачергові заходи щодо забезпечення реалізації та 

гарантування конституційного права на звернення до органів державної 

влади та місцевого самоврядування” перед головою облдержадміністрації 

звітували керівники 2 структурних підрозділів облдержадміністрації та 

голови 6 райдержадміністрацій. 

На виконання вимог цього Указу Президента України в 

облдержадміністрації щомісячно проводились засідання постійно діючої 

комісії з питань розгляду звернень громадян та Дні контролю з питань 

перевірки виконання доручень керівництва облдержадміністрації 

керівниками структурних підрозділів та райдержадміністраціями.  

Налагоджено співпрацю облдержадміністрації із засобами масової 

інформації з питань висвітлення роботи зі зверненнями громадян. На 

офіційному веб-сайті облдержадміністрації та сторінках Всеукраїнської 

громадсько-політичної газети „Зоря Полтавщини”, щомісячно розміщувалися 

узагальнені відомості про роботу зі зверненнями громадян, графіки роботи 

постійно діючих прямих та гарячої телефонних ліній. Надавалась правова, 

консультативно-роз’яснювальна допомога з вирішення нагальних питань 

заявників.  

Протягом кварталу у Полтавському обласному центрі перепідготовки 

та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів 

місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій 

підвищили кваліфікацію 765 державних службовців обласної та районних 

державних адміністрацій. 
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Перевірено роботу Оржицької та Кобеляцької райдержадміністрацій з 

організації контролю за здійсненням виконавчими комітетами сільських, 

селищних та міських (міст районного значення) рад делегованих 

повноважень органів виконавчої влади. 

Проводилась кампанія з інформування громадськості про реалізацію в 

області основних напрямів державної політики. Так, 27.11.2017 за участі 

голови облдержадміністрації В. Головка відбулось засідання Громадської 

ради при облдержадміністрації, де розглянуто питання „Про стан 

економічного та соціального розвитку Полтавської області у 2017 році та 

перспективи на 2018 рік”. Тематичні матеріали оприлюднено в засобах 

масової інформації.  

Продовжував роботу Регіональний координаційний центр з 

комплексного вирішення проблемних питань, пов’язаних з тимчасовим 

перебуванням сімей з АРК, м. Севастополь, Луганської та Донецької 

областей. У Полтавській області перебувають понад 28 тис. вимушених 

переселенців з АРК, Донецької та Луганської областей, у т.ч. понад 5,2 тис. 

дітей, 1,5 тис. інвалідів.  

04.11.2017 в обласній клінічній лікарні імені М.В. Скліфосовського за 

участю радника в.о. Міністра охорони здоров’я України Г.В. Друзенка 

презентовано Перший добровольчий мобільний шпиталь (ПДМШ) імені Миколи 

Пирогова. Це наймасштабніший на сьогодні проект із залучення цивільних 

медиків до надання медичної допомоги в зоні проведення антитерористичної 

операції (АТО) в окремих районах Донецької та Луганської областей.  

Протягом кварталу відбулось 9 засідань „круглого столу” з актуальних 

питань розвитку держави та області. Зокрема: „Про координацію взаємодії 

місцевих органів державної влади та представників громадянського 

суспільства” (потенціал можливостей мобілізації громади в забезпеченні 

психосоціальної підтримки та психічного здоров’я в надзвичайних 

ситуаціях); „Розвиток інвестиційної спроможності об’єднаних громад”; 

„Щодо розгляду проекту Програми збереження, розвитку та популяризації 

пам’ятки археології „Більське городище” на 2018-2022 роки”; „Щодо 

популяризації та увічнення діячки доби української революції 1917- 1922 

років Софії Русової”; „Пам'ять про Голодомор 1932-1933 років як чинник 

консолідації української нації”; „Нові можливості для кожного: як повернути 

непрацюючих працездатних громадян на ринок праці”; „З нагоди 

Міжнародного дня волонтера”; „Актуальні питання розвитку Полтавського 

району і ставлення населення до реалізації державних реформ”; 

„Антикорупційна політика: співпраця громадськості та органів місцевого 

самоврядування”. 

17.10.2017 у м. Полтаві відбувся Міжнародний економічний форум 

„Полтавщина: створюємо разом нові можливості”. Презентовано 

„Інвестиційний портал Полтавщини”, як універсальний інтерактивний 

інструмент взаємодії між органами влади та потенційними інвесторами.  
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Спільно з експертами Проекту „Партнерство для розвитку міст” 

(ПРОМІС), що реалізується в Україні Федерацією Канадських 

Муніципалітетів за фінансової підтримки Уряду Канади, на території області 

розроблено „Методологію та стандарти залучення та супроводу інвесторів у 

Полтавській області”. 

Для подальшого розвитку міжнародного співробітництва області, 

сприяння встановленню двосторонніх контактів між суб’єктами 

господарської діяльності регіону та представниками іноземних країн, 

укладено 2 меморандуми про співпрацю та партнерство 

облдержадміністрації: з іспанською бізнес-структурою „Іспано-Українська 

Торгова Палата для розвитку” CCEU та Асоціацією підприємств України 

„Український національний комітет Міжнародної торгової палати” ICC 

Ukraine. 

11.12.2017 відбувся обласний Форум „Розвиток місцевої пожежної 

охорони (МПО) в умовах децентралізації та розвитку міжмуніципального 

співробітництва”. Підписано меморандум про співробітництво 

облдержадміністрації з Німецьким товариством GIZ з реалізації проекту 

„Реформа управління на сході України ІІ”. 

В області реалізується 19 проектів міжнародної технічної допомоги. 

19.12.2017 в академічному обласному театрі ляльок проведено обласне 

дитяче свято до Дня Святого Миколая для дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, які виховуються у сімейних формах виховання. У святі 

взяли участь 250 дітей з 15 районів та міст області. 

26.12.2017 відкрилася Головна ялинка області. На свято, що відбулося 

під патронатом голови облдержадміністрації, запрошено близько тисячі дітей 

з усіх районів та міст області та 150 вихованців закладів освіти інтернатного 

типу. Діти пільгових категорій забезпечені подарунковими наборами. 

Вживалися заходи щодо дотримання виборчих прав громадян.  

29.10.2017 відбулися перші вибори депутатів об’єднаних 

територіальних громад і відповідних сільських, селищних, міських голів: 

Гребінківської міської ради Гребінківського району, Ланнівської сільської 

ради Карлівського району, Бутенківської сільської ради Кобеляцького 

району, Новогалещинської селищної ради Козельщинського району, 

Лохвицької міської ради Лохвицького району, Сенчанської сільської ради 

Лохвицького району, Михайлівської сільської ради Машівського району, 

Драбинівської сільської ради Новосанжарського району, 

Малоперещепинської сільської ради Новосанжарського району, 

Нехворощанської сільської ради Новосанжарського району, Руденківської 

сільської ради Новосанжарського району, Новосанжарської селищної ради 

Новосанжарського району. Середня явка по області склала 49,27%. 

05.11.2017 пройшли перші вибори старост сіл: Новомосковське, Старий 

Хутір, Кордубанове, Опришки, Битакове Озеро, Мар'їне, Пироги, Яроші, 

Жорняки, Жуки, Коломицівка, Новоселівка, Павлівка, Бабичівка, Устимівка, 

Набережне, Новобудова, Бориси Глобинської міської ради Глобинського 
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району. 12.11.2017 – проміжні вибори депутатів Лелюхівської сільської ради 

Новосанжарського району, проміжні вибори депутата Шишацької селищної 

ради Шишацького району. 19.11.2017 – повторне голосування з перших 

виборів депутата Новосанжарської селищної ради Новосанжарського району, 

повторне голосування з перших виборів депутата Руденківської сільської 

ради Новосанжарського району. 26.11.2017 – проміжні вибори депутата 

Келебердянської сільської ради Кременчуцького району. 

24.12.2017 проведені перші вибори депутатів об’єднаних 

територіальних громад і відповідних сільських, селищних голів: Петрівсько-

Роменської сільської ради Гадяцького району, Козельщинської селищної 

ради Козельщинського району, Машівської селищної ради Машівського 

району, Заворсклянської сільської ради Полтавського району, Мачухівської 

сільської ради Полтавського району, Щербанівської сільської ради 

Полтавського району, Оболонської сільської ради Семенівського району, 

додаткові вибори депутатів Семенівської селищної ради Семенівського 

району.  Середня явка по області склала 49,19%. 

Під час проведення цих виборчих кампаній вживалися заходи щодо 

дотримання виборчих прав громадян. Порушень правопорядку, що могли 

вплинути на результати волевиявлення громадян, не зафіксовано. 

Протягом звітного періоду спільно органами влади та громадськими 

організаціями проведено заходи в рамках відзначення Дня працівників 

соціальної сфери, Всеукраїнського дня працівників культури та майстрів 

народного мистецтва, Дня працівників сільського господарства, 

Міжнародного дня людей з інвалідністю, Дня української писемності та 

мови. 

10.11.2017 за участі керівництва області та представників мас-медіа у 

Полтавському національному педагогічному університеті ім. В.Г. Короленка  

відбулася церемонія нагородження переможців конкурсу „Краща книга 

Полтавщини”. 

Упродовж кварталу проведено масові заходи, зокрема з нагоди Дня 

захисника України та Дня українського козацтва за участю голови 

облдержадміністрації В.Головка, керівництва області, родичів полтавців, 

загиблих у ході проведення АТО. У м. Полтаві на базі 18-ї окремої бригади 

армійської авіації відбулись урочистості, покладання квітів до пам’ятного 

знаку Українським загиблим козакам та могил воїнів, загиблих в АТО. 

Голова облдержадміністрації В. Головко відвідав родини учасників АТО, які 

за державною програмою у 2016 році отримали компенсацію на придбання 

житла. У м. Кременчуці відбувся „Марш Нескорених, участь у якому взяли 

делегації учасників АТО з міст і  районів області. Тематичні заходи відбулися в 

усіх районах та містах області. 

На Полтавщині, у містах: Полтава, Кременчук, Миргород, Лубни, 

Горішні Плавні, Гадяч, районах з нагоди 73-ї річниці визволення України від 

фашистських загарбників відбулися мітинги-реквієми, покладання квітів до 

пам’ятників.  
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17.11.2017 з нагоди Міжнародного дня толерантності у Полтавському 

академічному обласному українському музично-драматичному театрі ім. 

М.В.Гоголя за участю національно-культурних товариств області, 

громадськості відбулась урочистості та показ тематичної театральної 

вистави. 

21.11.2017 у Полтаві у ході відзначення Дня Гідності та Свободи за 

участі голови облдержадміністрації В. Головка, рідних та близьких загиблих 

учасників АТО, представників громадськості відбулося покладання квітів до 

могил воїнів, загиблих в АТО. Потім біля адмінбудівлі облдержадміністрації 

відбулося Народне віче, покладання квітів до меморіальних знаків Героям 

Небесної Сотні, молебень. Тематичні заходи відбулися у всіх містах та 

райцентрах, окремих населених пунктах регіону. 

25.11.2017 До Дня пам’яті жертв голодоморів в обласному центрі 

покладено квіти до пам’ятника жертв голодомору, організовано Хресну 

скорботну ходу „Запалімо свічу та поминальну панахиду в Свято-

Успенському кафедральному соборі. Проведено мітинг-реквієм на Меморіалі 

скорботи „Голодомор-33 у с. Мгар Лубенського району. 

05.12.2017 на базі Полтавської державної аграрної академії за участю 

керівництва облдержадміністрації та обласної ради, активістів 

волонтерського руху, представників громадськості відбулося засідання 

„круглого столу” з нагоди міжнародного дня волонтера, а в Полтавському 

музеї авіації та космонавтики – відкриття фотовиставки „За покликом серця”. 

6.12.2017 за участю керівництва області у Полтавському академічному 

обласному українському музично-драматичному театрі імені М.Гоголя з 

нагоди Дня Збройних Сил України відбулись урочистості та святковий 

концерт. 

12.12.2017 за участю керівництва області, учасників ліквідації аварії на 

ЧАЕС з нагоди Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на 

Чорнобильській АЕС відбулося вшанування учасників ліквідації наслідків 

аварії на Чорнобильській АЕС. Аналогічні тематичні заходи відбулися у всіх 

містах та районах області.  

За участі заступників голови облдержадміністрації, керівників 

структурних підрозділів облдержадміністрації проведено 10 прямих ефірів та 

прес-конференцій. 

Проведено 96 консультацій з громадськістю з питань формування та 

реалізації державної політики в різних сферах, у тому числі: 2 громадські 

слухання, 11 засідань за круглим столом, 11 зустрічей з громадськістю, 34 

електронних консультацій. Також 19.10.2017, 02.11.2017, 23.11.2017, 14.12.2017, 

28.12.2017 проведено експертні зустрічі у полтавській студії відео-конференц-

зв’язку у рамках проведення Секретаріатом Кабінету Міністрів України 

експертних зустрічей.  

У ІV кварталі 2017 року відбулися 2 робочої поїздки Прем’єр-міністра 

України В. Гройсмана до Полтавської області:  
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26.10.2017 він ознайомився з виробничими потужностями ПрАТ 

„Полтавський гірничо-збагачувальний комбінат” та ТОВ „Єристівський 

гірничо-збагачувальний комбінат”, технологічними процесами видобутку 

сирої руди та виробництва залізорудних окатишів, умовами праці гірників, 

спілкувався з працівниками підприємств. Цього ж дня В. Гройсман оглянув 

виставку малої комунальної техніки та автомобілів, які виробляють 

промислові підприємства області, зокрема, „АвтоКрАЗ”. Також Глава Уряду 

взяв участь у презентації сучасного стану та перспектив розвитку компанїії 

„Ferrexpo”, виступив перед представниками трудового колективу 

підприємства та журналістами. Потім на виробничому об’єкті ДТЕК 

„Нафтогаз” ПрАТ „Нафтогазвидобування” (с. Мачухи Полтавського району) 

ознайомився з роботою модернізованої установки підготовки газу та іншими 

інноваційними технологіями видобутку вуглеводнів;  

23.11.2017 – ознайомився з роботою бурових свердловин та сучасного 

устаткування на об’єктах газовидобувників поблизу с. Сенча Лохвицького 

району. Премєр-міністр України В. Гройсман за участю голови 

облдержадміністрації В.Головка, голови обласної ради О.Біленького, 

Міністра екології та природних ресурсів О.Семерака, першого заступника 

Міністра енергетики та вугільної промисловості України Г.Карп, керівників 

Харківської області, представників нафтогазовидобувних компаній провів 

нараду, де обговорено шляхи досягнення повної енергонезалежності України. 

Також В. Гройсманом актуалізована позиція Уряду України щодо повної 

демонополізації та побудови прозорого ринку газу в Україні та лібералізації 

умов роботи у газовидобуванні задля збільшення видобутку газу. Йшлося 

також про узгодження інтересів компаній-видобувачів корисних копалин з 

позицією депутатів обласних рад, які при наданні дозволів на розробку 

корисних копалин, небезпідставно лобіюють питання фінансових 

компенсацій за інфраструктурні збитки та екологічну шкоду громадам 

Полтавської та Харківської областей. За підсумками роботи дані відповідні 

доручення. 

Документи, зазначені у плані роботи облдержадміністрації (розділ ІХ), 

розглянуті у порядку контролю у заступників голови облдержадміністрації 

або ж знаходяться у стані виконання. 

Облдержадміністрація спрямовує свою діяльність на реалізацію 

вирішення питань соціально-економічного розвитку, розширення діалогу між 

владою та громадськістю, залучення громадян до формування та реалізації 

державної політики.       

 


